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FR Bagues - Notice d’utilisation

0483

Indications : 
Bagues orthodontiques en acier inoxydable qui 
fournissent un point de fixation pour des tubes, 
brackets et autres composants. 

Ce dispositif médical est à usage unique : risque de contamination en cas de 
réutilisation et /ou décontamination/stérilisation non réalisée conformément 
à la réglementation. 

Contre-indications : 
Contient du nickel; ne pas utiliser pour les personnes sensibles au nickel. 

Usage habituel : Nettoyage 
Les bagues et leurs accessoires sont livrés propres et non stériles.
Cependant, avant de l’insérer dans la bouche, nous recommandons leur 
nettoyage par ultrasons.
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EN Bands - Instructions for use

0483

Indications : 
Stainless steel orthodontic bands that provide 
an attachment point for tubes, brackets and 
other components.

This medical device is for single use only : risk of contamination in case of 
reuse and/or decontamination/sterilization not carried out in accordance 
with the regulations. 

Contraindications : 
Contains nickel; do not use for nickel-sensitive individuals. 

Usual use: Cleaning  
The bands and their accessories are delivered clean and non-sterile. 
However, before inserting them into the mouth, we recommend cleaning 
them with ultrasound.
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DE Bänder - Gebrauchsanweisung

0483

Indikationen : 
Kieferorthopädische Bänder aus Edelstahl, 
die einen Befestigungspunkt für Schläuche, 
Brackets und andere Komponenten bieten. 

Dieses Medizinprodukt ist nur zum einmaligen Gebrauch bestimmt:  
Kontaminationsgefahr bei Wiederverwendung und/oder nicht 
vorschriftsmäßiger Dekontamination/Sterilisation. 

Kontraindikationen : 
Enthält Nickel; nicht für nickelempfindliche Personen geeignet. 

Übliche Verwendung: Reinigung 
Die Bänder und ihr Zubehör werden sauber und unsteril geliefert. Wir 
empfehlen jedoch, sie vor dem Einsetzen in den Mund mit Ultraschall zu 
reinigen.
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IT Bande - Manuale d’istruzioni

0483

Indicazioni : 
Bande ortodontiche in acciaio inossidabile 
che forniscono un punto di attacco per tubi, 
staffe e altri componenti.

Questo dispositivo medico è monouso : rischio di contaminazione in caso di 
riutilizzo e/o decontaminazione/sterilizzazione non effettuata secondo le 
norme.

Controindicazioni : 
Contiene nichel; non usare per persone sensibili al nichel. 

Uso abituale: Pulizia 
Gli bande e i loro accessori sono consegnati puliti e non sterili. Tuttavia, 
prima di inserirli in bocca, si consiglia di pulirli con gli ultrasuoni.
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ES Bandas - Instrucciones de uso

0483

Indicaciones : 
Bandas de ortodoncia de acero inoxidable 
que proporcionan un punto de fijación para 
tubos, brackets y otros componentes.

Este producto sanitario está destinado a un solo uso : Riesgo de 
contaminación si se reutiliza y/o no se descontamina/esteriliza según las 
instrucciones. 

Contraindicaciones : 
Contiene níquel; no apto para personas sensibles al níquel. 

Uso habitual: Limpieza 
Los bandas y sus accesorios se suministran limpios y no estériles. Sin 
embargo, se recomienda limpiarlos con ultrasonidos antes de colocarlos en 
la boca.


